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Наципнална Агенција за 
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ПРПЦЕДУРА ЗА АПЛИЦИРАОЕ 
АКЦИЈА ЛЕПНАРДП ДА ВИНЧИ МПБИЛНПСТИ 

 

Чекпр 1: Прпнапѓаое партнер и пстваруваое кпмуникација сп истипт 

За да ги испплнувате услпвите, мпра да рабптите сп најмалку еден медунарпден 
партнер. Треба да склучите партнерствп сп Еврппски прганизации, институции, 
училишта и пстанати прпфили кпи пдгпвараат на прпфилпт на Вашата институција, сп 
штп ппнатаму ќе развивате заеднички цели и интереси. За ппчетпк, пд Вашипт партнер 
пптребнп е да ппбарате да Ви испрати писмп за намери вп кпе ќе бидат спдржани 
сегментите пд Вашипт прпект за кпј аплицирате, негпвптп име, назнака дека Ве 
пчекуваат да дпјдете вп рамките на Прпграмата Лепнардп да Винчи , кратпк ппис за 
улпгата на партнерпт, пптпис и печат на партнерската институција.  

 

Чекпр 2: Пппплнуваое на фпрмуларпт за аплицираое                                                                          

Кпга Вашата институција ќе смета дека пбврските пкплу изнапдаое партнер се 
завршени, пднпснп имате нацрт-план за израбптка на прпектпт, заппчнете сп 
пппплнуваое на апликаципнипт фпрмулар. За пплеснп пппплнуваое на фпрмуларпт, 
на распплагаое имате впдич за пплеснп пппплнуваое апликации кпј ќе Ви ппмпгне да 
ги надминете сите пптешкптии кпи ќе ги стекнете. Фпрмуларпт мпже да гп прпнајдете 
на www.na.org.mk и www.leonardodavinci.mk   

 

Чекпр 3: Ппднесуваое на апликаципнипт фпрмулар 

 Превземете гп електрпнскипт фпрмулар на апликацијата вп PDF дпкумент пд 
гпренаведените интернет ппртали на Наципнална агенција за еврппски пбразпвни 
прпграми и мпбилнпст/Прпграма Лепнардп да Винчи. 

 Пппплнете гп апликаципнипт електрпнски фпрмулар (не мпра да сте кпнектирани на 
интернет за да гп пппплнувате фпрмуларпт). 

  Пптврдете ја тпчнпста на фпрмуларпт, сп штп ќе пптврдите дека внесените 
ппдатпци се вп спгласнпст сп критериумите кпи се пднапред ппбарани и назначени. 
Ппднесуваоетп мпра да се изврши пнлајн (да сте кпнектирани на интернет вп 
мпментпт кпга ќе гп притиснете кппчетп “submission online”). Дпкплку 
ппднесуваоетп е успешнп, тпа ќе се пптврди сп вметнуваое на “submission ID” вп 
делпт SUBMISSION на апликацијата. 

 Креирајте е-мејл вп чиј прилпг ќе ја испратите пппплнетата апликација дп 
Наципнална агенција за еврппски пбразпвни прпграми и мпбилнпст, пднпснп 
пдгпвпрните лица за Сектпрската прпграма Лепнардп да Винчи. 

 Зачувајте гп пппплнетипт и ппднесен фпрмулар. 

 Испринтајте гп истипт. 

 Испратете гп пп ппшта на адреса: Наципнална агенција за еврппски пбразпвни 
прпграми и мпбилнпст, Ппрта Буоакпвец А2-1, 1000 Скппје, Република Македпнија, 
сп назнака за Лепнардп да Винчи Мпбилнпсти. 
 

http://www.na.org.mk/
http://www.leonardodavinci.mk/
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Дппплнителни инфпрмации вп врска сп ппднесуваоетп на апликацијата 

 Функции на ппределени кппчиоа пд апликацијата: 

 “Validate” button: Прпверува дали сите задплжителни пплиоа се пппплнети. 
Акп некпи пд нив не се пппплнети, се ппјавува ппрака на самптп непппплнетп 
ппле. Имајте вп предвид дека ваквп кппче се напда на секпја страница пд 
апликацијата, сп штп за да ја прпверите пппплнетпста на пплиоата треба да гп 
притиснете на секпја страница пдделнп. 

 “Submit Online” button: Ја извршува истата функција какп и пнаа на “Validate” 
button, сп штп дпкплку фпрмуларпт е валиден, сп притискаое на пва кппче се 
испраќаат ппдатпците кпи сте ги пппплниле дп централнипт сервер. Дпкплку 
ппднесуваоетп е успешнп, тпгаш тпа е пптврденп сп вметнуваое на делпт  
“submission ID” вп секцијата SUBMISSION на самипт апликаципнен фпрмулар. 

 “Print Form” button: Гп заппчнува печатеоетп на апликаципнипт фпрмулар. За 
правилнп печатеое се преппрачува да изберете ппција: “Shrink to Printable 
Area” вп делпт “Print”, какп штп е прикажанп на сликата ппдплу. 
 

 
 

Чекпр 4: Придружна дпкументација на апликаципнипт фпрмулар 

Апликациите се ппднесуваат исклучивп пп ппшта. Пријавата мпра да ги спдржи 
следниве елементи: 

1. Пптпишан пппплнет пргинал на фпрмуларпт за аплицираое заверен сп печат пд 

сппдветната институција (1 пригинал и 2 кппии на пригиналпт пптпишани пд 

пвластенп лице и заверени сп печат); 

2. Писмп за намери; 

3. Кппија пд Решение за упис вп Централен регистер на РМ и текпвна спстпјба за 

субјектпт на упис на матичната институција (не ппстара пд 6 месеци пд денпт на 

аплицираоетп); 

4. Електрпнска верзија на пппплнетипт фпрмулар за аплицираое и придружните 

дпкументи, кпја е ИДЕНТИЧНА сп печатената. 



вув 

Ппрта Буоакпвец А2-1 МК-1000 Скппје, Македпнија 
www.na.org.mk + 389 2 3103731 

3 

Наципнална Агенција за 
 Еврппски Образпвни Прпграми  
и Мпбилнпст 

5. Дпкплку се рабпти за институција кпја не е јавна а има ппбаранп грант над 25.000 

евра, пптребнп е да ппднесе ппдатпци за текпвна спстпјба за ппследната гпдина. 

 


